
ヒレＣ

●この説明書は施工される方にお渡し
ください。
●本製品は後付け式です。内装仕上げ
後に取り付けてください。
●必ず指定の取付けねじを使用してく
ださい。
●連窓サッシに取り付ける場合は、φ
3.6mmのドリルを用意してください。

■連窓タイプに取り付ける場合
●網戸枠のサッシ取付け

用皿穴に合わせ、サッ
シ縦枠アングルにφ
3.6ｍｍのドリルで穴
をあけます。

※連窓方立まで必ず貫通
させてください。貫通
しないとサッシ枠を傷
めることがあります。

■網戸納まり図 ■Ａ部詳細図

①框端部の溝にマイナスドライバーを差し
込んで框アタッチメントを取り外します。

②框内部の調整ねじを移動し、ワイヤーの
張りの強さを変えて調整します。

※不具合の内容により、移動する
ねじが異なります。

　下表を参照してください。

■調整方法

※組立て前に梱包内の部
品を確認してください。

■施工上のお願い ■建付け調整

■姿　図

■取付け順序

■取付けねじ一覧表
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網戸取付けねじ

Ｍ4×19皿テクスねじ

■1 網戸の取付け
①室内側より網戸を建て込みます。
　(■網戸納まり図参照）
※上 シールの張ってある方を室内側上部にしてください。
※サッシ縦枠アングルねじと網戸取付けねじが同位置になる場合は、

サッシ縦枠アングルねじを取り外してください。

②網止め枠・戸当たり枠をサッシ縦枠にねじ止めします。
※たてすべり出し窓・テラスドア・勝手口ドアに取り付ける場合は、

網止め枠を障子のつり元側にしてください。
　逆にするとサッシ枠ハンドルに当たり開閉できなくなります。
※左右勝手が間違っている場合は、裏面記載の手順に従って組み直し
てください。（網戸枠の天地逆転だけでは取り付けられません。）

●3本ねじタイプ

●5本ねじタイプ
（中間ワイヤー1本）

■網戸のタイプ ●5本ねじタイプ
（中間ワイヤー２本）
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【重い場合】
調整ねじ　 をゆるめてワイヤーの方向
に移動します。
【軽すぎる場合】
ワイヤーと反対方
向に移動します。
※調整ねじ　 は2

本あります。片方
だけで調整しき
れない場合は、も
う一方のねじも
調整してくださ
い。

①調整ねじ　 をゆるめます。　
②框を網止め枠側に押し付け、網止め

枠と框を平行にします。（この時、
調整ねじ　 は正規
の位置に移動しま
す。）

③調整ねじ　 を締め
付けます。

④網戸を4～5回開閉
し、すき間ができ
る場合は、①～④
を繰り返します。

【框にソリが発生】
調整ねじ　 をゆるめてワイヤ
ーの方向に移動します。
【中間ワイヤーがたるんだ場合】
ワイヤーと反対方向に移動しま
す。

※調整ねじ　 は2本あります。
　片方だけで調整しきれない場

合は、もう一方のねじも調整
してください。

調整ねじｃ

開閉が重い・軽すぎる すき間が発生

3本ねじ・5本ねじタイプ 5本ねじタイプ
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■イ部詳細図
■ロ部詳細図

■ハ部詳細図

調整ねじ

サッシ
取付け用
皿穴

φ3.6
ドリル

サッシ
縦枠アングル

連窓方立

約20mm

網戸枠

Ａ部

サッシ上枠
網戸上枠

サッシ下枠

網戸下枠

段窓無目納まり

下枠単純段差納まり（下枠アングル取付け溝なし） 下枠単純段差納まり（下枠アングル取付け溝あり）

サッシ段窓無目

網戸下枠

網戸下枠

下枠スペーサー

サッシ下枠

網戸下枠

※下枠スペーサー

サッシ下枠

下
枠

立
上

が
り

寸
法 ※下枠立上がり寸法が

40ｍｍの場合は、
網戸本体から下枠ス
ペーサーを取り外し
てください。

●方立側の枠コ
ー ナ ー キ ャ ッ
プのヒレＡ・Ｂ・
Ｃ を 切 り 取 っ
てください。

●左右ともヒレ
Ａ を 切 り 取 っ
てください。

●方立側の枠コ
ー ナ ー キ ャ ッ
プのヒレＡ・Ｂ・
Ｃ・Ｄを切り取
ってください。

■2枠コーナーキャップ
のヒレの切取り

※連窓タイプ及びテラスド
ア・勝手口ドア（単純段
差タイプ）のみ、下部の
枠コーナーキャップのヒ
レを下記に従って切り取
ってください。

■Ｂ部詳細図
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下枠納まり（下枠アングル取付け溝なし）

サッシ下枠

網戸下枠

下枠納まり（下枠アングル取付け溝あり）
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■サーマルⅡテラスドア・勝手口ドア（単純段差タイプ）に取り付ける場合

■サーマルⅡ連窓タイプに取り付ける場合

【下枠アングル取付け溝あり（Ａ部詳細図参照）】

【下枠アングル取付け溝なし（Ａ部詳細図参照）】
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横引き収納網戸サーマルⅡ
シンフォニー

※図はサーマルⅡで説明しています。

A2（420×594）両面・表 
MAG-515D

上枠

網止め枠

網

戸当たり枠

下枠

框

ワイヤー

調整ねじａ

ワイヤー

b調整ねじ c

ワイヤー

取付け説明書



マイナスドライバー

●横断面図

■参考納まり図

■1 枠アタッチメントの取外し
●網止め枠・戸当たり枠から枠ア

タッチメントを取り外します。

■2 枠の分解
●組立てねじを取り外し、網止め枠・戸当

たり枠から上・下枠を分解します。
※上・下枠には、網の上・下端に付いてい

るフックが引っかけてありますので、上・
下枠をスライドさせて抜き取ってください。

■3 縦部材の天地逆転
●縦部材を天地逆転します。

下枠

上枠

フック

■Ｆ部詳細図

■Ｃ部詳細図

網止め枠・戸当たり枠

枠アタッチメント

下枠

上枠

フック

■Ｄ部詳細図

■4 ワイヤー・フックの確認
●ワイヤーがからまっていないことを確認します。
●フックがワイヤーから外れていた場合には、上下逆側

のフック位置にあわせて取り付けてください。
　上下とも外れている場合には、網の折り数が均等にな

るように取り付けてください。

■5 枠の組立て
①　・　の逆の要領で枠を組み立

てます。
②コーナー部のワイヤーを引っ張り、

枠部材にはさまれていないこと
を確認します。

※ワイヤーが枠部材にはさまれて
いると作動しませんので必ず直
してください。

■左右勝手の変更

Ｃ部

Ｄ部

Ｆ部

Ｅ部

※からまっている場合は、戸当たり枠を回
転してほどいてください。

戸当たり枠

ワイヤー
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戸当たり枠

ワイヤー
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A2（420×594）両面・裏 
MAG-515D

●縦断面図
（下枠アングル取付け溝なし）


